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ЮВІЛЕЇ 

 

ФІЛОСОФ, ПОЛІТОЛОГ, МИТЕЦЬ 

Денисенко Валерій Миколайович належить до тих учених, які невтомно трудяться 

на педагогічній ниві, надихають оточуючих своїм працелюбством, власним прикладом 

спонукають здобувати нові творчі вершини. Вчений, філософ, політолог, наш добрий 

колега. 

Народився Валерій Миколайович 31 травня 1955 в с. Надежда Диканського 

району Полтавської області. Вищу освіту здобув у Київському університеті імені Т. 

Шевченка на філософському факультеті. У 1986 р. захистив кандидатську дисертацію в 

галузі філософії на тему «Творчий характер праці: сукупність та форми вияву». Відтоді 

працював у Львівському національному університеті імені І. Франка на викладацькій 

роботі, спочатку на посаді асистента, а з 1988 р. на посаді доцента. На цьому Валерій 

Миколайович не завершив свої дослідницькі й наукові досягнення. У 1998 р. захистив 

докторську дисертацію на тему «Раціоналізм та ірраціоналізм у політичних теоріях 

Нового часу європейської історії».  У 1998 році  йому присвоєно вчене звання 

професора. 

Складну адміністративну діяльність на посаді завідувача кафедри теорії та історії 

політичної науки (з 2007 р.) та голови спеціалізованої вченої ради у Львівському 

національному університеті імені І. Франка Валерій Миколайович поєднує з науковою 

роботою. Як науковець він активно працює в кількох напрямах. Зокрема, досліджує 

проблеми філософії політики, теорії систем, політичної аксіології та антропології. 

Атрибутом його дослідницького стилю є наукова достовірність і виваженість суджень, 

неординарність мислення, інтуїтивне відчуття нового. 

Найбільшого визнання здобули такі монографії Валерія Денисенка як «Проблеми 

раціоналізму та ірраціоналізму в політичних теоріях Нового часу європейської історії» 

(1997), «Проблеми етнонаціональних відносин в умовах трансформації політичної 

системи в Україні» (1995). Не менш відомі його праці у співавторстві «Проблеми 

розвитку громадянського суспільства в Україні» (2003), «Аксіологія динаміки 

політичних процесів» (2005), «Дискурс свободи: утопія та реальність вибору» (2007). 

Валерій Миколайович є автором численних наукових статей та підручників, 

зокрема, «Філософія політики» (1999), «Історія зарубіжних політичних і правових 

вчень: Новий час» (1999), «Предмет, методи, закони політичної науки», «Політологія: 
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підручник» (2000); «Політологія. Вступ до спеціальності: підручник для студентів 

вищих навчальних закладів» (2007); «Myśli o języku, nauce s wartościach» (2006) та інші. 

Валерій Миколайович поєднує значний досвід із великою енергією, активністю 

неординарного наукового пошуку та молодечим запалом, гострим допитливим 

розумом, надзвичайною цікавістю до нових, недосліджених проблем та натхненним 

відчуттям прекрасного. Його мистецькі полотна зачаровують не тільки друзів і колег, 

але також відомих художників і митців. 

З нагоди ювілею  щиро вітаємо Вас! Шануємо Ваш багатий досвід, високий 

професіоналізм, педагогічні досягнення та вагомий внесок у розвиток  політологічної 

науки в Україні! Зичимо творчого натхнення і мистецьких звершень! 
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